



中國香港賽艇協會

HONG KONG, CHINA ROWING ASSOCIATION

即時發佈 - 2018 年 6 月 5 日

Honorary Advisor
Sir David AKERS-JONES, GBM, KBM, JP

Honorary Life-President
Robert L. WILSON, MH

Honorary Vice-President
David SORTON

Chairman
Mike TANNER, MH

Vice Chairman
CHEUNG Kwok Fai
NG Kong Wan

Director of Finance
YU Wai Lun, Marco

Directors
CHEUNG Kwok Keung, John
CHEUNG Wai Lun, Warren
CHIU Tak Wing
HO Kim Fai, Fay
LUI Kam Chi
NG Wing Ning, Victor
Ajmal Victor SAMUEL
YEUNG Yuk Man, Vick
Mark WELLES
WONG Man Wai, Benjamin

Company Secretary
Anthony ROGERS, GBS, QC, JP

名譽顧問
鍾逸傑爵士, GBM, KBM, JP

永遠名譽會長
韋力生先生

名譽副會長
蘇俊偉先生

主席
鄧勵先生, MH

副主席
張國輝先生
吳江泓先生

財務總監
余偉麟先生

總監
張國強先生
張偉倫先生
趙德穎先生
何劍輝女士
呂錦志先生
伍永寧先生
施杰浩先生
楊玉汶女士
魏理思先生
王文偉先生

秘書
羅傑志先生, GBS, QC, JP

香港亞運賽艇代表隊展開歐洲集訓之旅並於德國取得獎牌

香港亞運賽艇代表隊已開始為期兩個月的歐洲集訓，並於上週末參加德國拉策堡國際賽 (Ratzeburg International Regatta)。本賽季首次出賽的香港隊接連報捷，於男子輕量級八人艇，男子輕量級四人艇，男子輕量級單人艇和男子 23 歲以下輕量級單人艇項目勇奪金牌；至於女子輕量級單人艇及男子輕量級四人艇項目則取得銀牌。

最精彩的賽事在男子輕量級單人雙槳艇項目中上演，由香港奧運選手趙顯臻與 2016 年世界錦標賽的德國選手 Florian Roller 作單對單的比賽。德國選手從比賽一開始就處於領先位置，直到比賽最後 250 米，亞臻發力衝刺緊迫對手，最後賽會需以比賽攝影系統才能分出勝負。結果香港的趙顯臻以 0.6 秒壓過對手取得金牌。

而女子輕量級單人雙槳艇的項目，李嘉文僅負於 2016 歐洲錦標賽的德國選手 Anja Noske，但成功擊敗世界賽 23 歲以下的銅牌得主 Vera Spanke 取得銀牌。

至於陳至鋒於男子 23 歲以下輕量級單人，經過一輪苦戰，成功擊敗荷蘭的 Jorke Kooijenga 及德國的 Jonas Ningelgen 取得金牌。

香港隊共派出兩隊男子隊出戰輕量級四人艇項目，雖然兩隊的起步相對緩慢，但最後均能夠從後趕上德國隊分別奪得第一及第二名。由黃偉健、黃柏恩、鄧超萌及梁俊碩的組合更僅以 0.11 秒之差壓倒隊友袁潤林、林新棟、周義評及廖廣裕的組合勇奪金牌。

其中兩名香港賽艇隊隊員也參加了男子輕量級八人艇項目。在香港遊艇會舵手張銘恆的帶領下，來自香港與德國隊員的混合隊伍，包括 Essen、Bayern Leverkusen、Hansa 拉策堡是德國賽艇學院的所在地，並已經舉辦了 59 年的國際賽艇賽。今年賽事更吸引了 12 個國家，共超過 200 名運動員參與。德國國家隊亦以此賽事用作選拔賽的其中一環。

總教練白勵對香港賽艇隊於本賽季首個重大賽事的表現感到滿意，並表示：

「今年我們沒有參加澳洲或日本的常規賽，因此這是亞運代表隊於本賽季的第一場比賽。經過較長時間的春訓後，運動員的實力基礎很好，但是我們現在需要在艇的速度及槳頻上加以鍛鍊，以出戰亞運會。趙顯臻於輕量級男子單人雙槳艇中，面對著頂級選手的表現亦特別出色。」

香港賽艇隊將轉赴比利時展開集訓。集訓營後，港隊將再轉至參加荷蘭公開賽艇錦標賽。

中國香港賽艇協會祝願港隊在未來比賽中繼續旗開得勝。

中國香港賽艇協會